
Са ким је Александар Вучић требао да се сретне у Њујорку и зашто је отказао посету - "заменик помоћника" државног секретара највиши ниво!?
четвртак, 16 јун 2016 11:39

 Мандатар Александар Вучић је јуче и јавно отказао пут у Њујорк, који је био планиран
за 23. јун. „Блиц“ је дошао у посед његове планиране агенде.

  Како пише у агенди до које је дошао „Блиц“, Вучић је у Њујорку најпре требало да
посети Берзу и састане се са званичницима Берзе и брокерима изабраних компанија.
Том приликом би свечано најавио почетак летова „Ер Србије“ из Њујорка за Београд.

  

Уследио би ручак са вишим менаџерима 25 великих компанија у САД, којима би Вучић
представио кључне секторе српске привреде којима предвиђа раст.

  

Политички део посете је требало да се састоји од разговора са Хојтом Брајаном Јиом,
замеником помоћника секретара за европске и евроазијске послове и Самантом Џејн
Пауер, амбасадорком САД у Уједињеним нацијама.

  

Ипак, од целог пута у Америку је остао само, како је сам Вучић јуче рекао, свечани
испраћај авиона „Ер Србије“ на првом лету из Београда за Њујорк, 23. јуна.
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  - Бићу у авиону сат времена пре полетања да бих учествовао у том великом догађају,али нећу отпутовати - навео је Вучић.  Поводом незваничних информација да није он отказао пут у ЕУ и САД, већ да сучелници ЕУ и САД отказали њему због недавног захлађења односа, Вучић јепрецизирао да је он тај који је отказао разговоре и додао да то сасвим сигурно не можеда наруши односе са великим политичким партнерима у Европи и Америци.  Вучић се тим поводом осврнуо и на прекјучерашњи састанак са амбасадорима САД и ЕУКајлом Скотом и Мајклом Давенпортом. На питање зашто су њих двојица тражилисастанак с њим, казао је да то треба питати њих.

  - На то због чега су тражили разговор добили су темељан одговор - рекао је Вучић идодао да ће ићи у Брисел када се формира нова влада Србије.  Премијер је рекао да Србија мора да има стратешки правац, као и да се политика Србијене мења без обзира на било чији однос.  - Србија политику не мења. Наставићемо европски пут којем смо посвећени, али ћемонаставити и одличну сарадњу са Русијом, Кином ... - истакао је Вучић.  "ГРАЂАНИ МОГУ ДА ОЧЕКУЈУ ДУБЉИ ЏЕП"  Вучић је изјавио да очекује да просечне плате, које су премашиле 400 евра, у мандатунове владе достигну 500 евра.
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  „Овог пута нисмо покретали то питање у разговорима са ММФ, али верујем да ћеграђани моћи да буду задовољни ако будемо наставили са добрим резултатима. У томслучају могу да очекују дубљи џеп“, навео је Вучић.  Он је рекао да је Србија једна од перспективнијих европских земаља коју чека бољабудућност и да је успела, упркос мерама штедње, да обезбеди раст који ће ове године,по новој процени ММФ, износити 2,5 одсто уместо предвиђених 1,8, То ће, навео је, битинајвећи раст у последњих 10 година.  Он је казао да је разговарао са представницима компаније „Бош“ о будућим плановима,као и да се тренутно преговара са 57 компанија које желе да инвестирају у Србији.  ТУЖИЛАШТВО ПРОМОЛИЛО ГЛАВУ  Више тужилаштво у Београду, које већ недељама „мудро“ ћути о случају Савамала,опоменуло је јуче медије, политичаре и појединце да не траже убрзавање кривичних ипредистражних поступака.

  Како се наводи у саопштењу, Тужилаштво се обраћа „свим медијима, политичарима идругим појединцима и институцијама да не траже убрзавање кривичних ипредистражних поступака јер се у Вишем јавном тужилаштву у Београду све истрагеспроводе у складу са законом у најбољем интересу правде и грађана Србије“.  На крају се наводи да ће „тужилаштво обавестити јавност о резултатима спроведенихистрага када поступци буду окончани“.  (Блиц)  
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